

私占公共停车位要不得

本报记者 张方志

随着我市私家车数量的不断增加,停车难问题也日益凸显。如今,一位难求已经成为我市市民日常生活中面临的一大头疼事。为了缓解停车难问题,最大程度地方便市民停车,近年来我市不断在中心城区增加停车场,增划停车位。但是,面对日益增加的汽车数量,停车位依然严重不足。且因为一些单位或个人强行私占公共停车位,车多位少的局面更是“雪上加霜”。

昨日,记者对市区多条道路进行调查走访,结果发现道路两边许多公共停车位被沿街商家私占,有的在停车位上停放着破旧报废的三轮车或电动车,有的在停车位上放上石墩,有的则干脆在停车位上放置铁制牌子,上书“不在本店消费禁止停放车辆”等字样。这种私占公共停车位的行为让真正需要停车的市民头疼、

恼怒不已。“我准备到银行办个业务,转了几圈没找到停车位。好不容易在对面一家茶餐厅门前看见一个停车位,结果人家告诉我不在店里消费不能停。”在中山路上,私家车主全先生如是说。全先生告诉记者,他本想强行将车子停在被商家私占的停车位,但后来担心有人使坏,所以最后还是放弃了。“去年我的一个朋友在平桥区一家商店门前的公共停车位上停车,结果轮胎气被人放了,而车身也被人乱写乱画。”

和全先生有着同样遭遇的市民不在少数,而绝大多数的市民面对公共停车位被私占的情况,也是敢怒不敢言,更不敢强行将商家摆放的障碍挪走而停车,因为害怕爱车被报复。

公共停车位是为广大市民提供方便的,私人强占显然是损害了大众的利益,是不文明的行为,是与当下我市正在进行的文明城市创建工作格格不入的。

此外,私占公共停车位还是违法行为。2019年1月1日,《信阳市城市道路交通安全设施管理条例》正式施行,该条例第二十一条规定,任何单位和个人不得擅自将停车位内设置地桩、地锁等障碍物或者以其他方式侵占停车位。而对于违反这条规定,影响停车位正常使用的,城市管理部门或者相关的主管部门责令限期整改,逾期未改正的,每车位处五百元罚款。

由此可见,私占公共停车位的行为是要不得的。

快立 快审 快结

我市19名农民工讨薪案一周内案结

本报讯(吴彰毅)针对当下农民工普遍讨薪难的情况,浉河区人民法院本着以人为本的原则,对辖区内涉农民工权益类案件,做到快立、快审、快结,力争做到在最短的时间内尽最大的努力最大化的维护农民工的合法权益。近日,该院游河法庭仅仅用了一周时间,快速审理了19名农民工追索劳动报酬纠纷案件,成功的帮助19名农民工顺利的要回了被拖欠三年多的工资。

2020年7月22日上午,19名农民工通过网络立案追索劳动报酬,案情很简单,就是因为第二被告即某建筑公司一直没有向第一被告即包工头李某结算工程款,所以李某一直拖欠原告方的工资。原告方一开始找政府协商解决,但是没有结果。司法部中国法律服务网于2019年5月20日开通了农民工欠薪求助绿色通道后,原告通过该绿色通道反映了相关情况,后因此获得了法律援助,这才起诉到法院。

为有效保护农民工合法权益,法庭经审查后当即立案,为了在最短的时间内将传票送达每一方当事人手中,7月23日上午,书记员一大早就驱车到第二被告的办公地点送达传票,通过法庭工作人员的释法析理,二被告表示积极配合,希望尽快解决这些案件。于是,游河法庭庭长崔俊杰在7月27日组织了双方当事人进行调解。开始两个被告对支付欠款的责任承担分歧较大,经过崔庭长的耐心劝说,动之以情、晓之以理,各方终于达成一致调解意见,由被告某建筑公司一次性向十九名被告支付劳动报酬11.5万元及利息,并且当庭兑现。19名农民工讨薪案在一周之内得到了圆满的解决,双方当事人也都非常满意。

高温天气如何正确防暑?

出行躲避烈日暴晒,做好遮阳防护

(接上期)此外,在高温环境中工作的人群,应适当补充含有钾、镁等元素的饮品。

合理安排作息时间,保持充足睡眠

夏天日长夜短,气温高,人体新陈代谢旺盛,消耗也大,容易感到疲劳。充足的睡眠,可使大脑和身体各系统都得到放松,既利于工作和学习,也是预防中暑的措施。

最佳就寝时间是22时至23时,最佳起床时间是5时30分至6时30分。睡眠时注意不要躺在空调的出风口和电风扇下,以免患上空调病和热伤风。

配备防暑药品

在户外活动或进行高温作业的人群,随身携带十滴水、人丹、藿香正气水或藿香正气丸等防暑药品,或放置在就近工作场所,随时使用,以防发生中暑。(完)

文明与我同行

系列报道之五



街拍

明晚这儿施工 爱车请挪走

时间:
8月12日
地点:
北京大街东方红大道至解放路段
拍摄者:
本报记者 张方志

记者从现场施工公告来看,施工单位将在14日夜晚至15日凌晨对该路段进行施工,内容是铺设沥青路面。为了保证施工顺利进行,停在该条道路两侧的车辆需要在施工时间段内挪走。



老太太孤身进城走亲戚迷了路 贤山街道工作人员帮助寻家属

本报讯(记者 杨长喜)11日13时许,迷路了几个小时的肖老太太终于回到了家。这一切,多亏了贤山街道工作人员和贤山派出所民警的帮助。

11日上午11时许,贤山街道水保中心的工作人员依旧在燕尾岛区域进出口处执勤,对过往人员、车辆进行登记、盘查。这时,一位穿着花格子上衣、蓝白花纹裤子的白发老太太走了过来,工作人员便对其进行正常询问。询问发现,老太太并不是要进燕尾岛,而是迷了路。“当

天时很热,老太太脸色通红,看起来有点想要中暑的迹象。”贤山街道水保中心主任邹磊介绍说。眼看着已经临近中午,邹磊便安排工作人员买了一些水和食物,在树荫下缓缓劲。在老太太喝水、吃东西的过程中工作人员继续询问老太太的信息,想要帮她找到家人。结果发现,老太太除了知道自己姓肖、是平桥区人之外,关于自己的其他信息一概不知。另据老太太讲述,她自己当天上午孤身一人坐公交到市区走亲戚,

结果亲戚没找到,自己反而迷了路。

老太太的情况让工作人员感觉到有些麻烦。随后,邹磊便做了两手准备:一边发了朋友圈,希望朋友圈能有人帮助找到老太太;一边联系上了贤山派出所的民警。很快,民警赶了过来,对老太太进行相关询问之后便回到所里查询。民警通过人口比对系统查询得知,老太太并不是平桥区人,而是浉河区十三里桥乡人。很快,民警便联系上了老太太的家人,并将老太太送到家里。

预防疾病 共享健康
信阳市疾病预防控制中心